
Sollte das Verbot von Fracking in Deutschland Ihrer Meinung nach trotz der Energiekrise beibehalten
werden?

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Sollte das Verbot von Fracking in Deutschland Ihrer Meinung nach trotz der Energiekrise beibehalten
werden? Ausgewertet nach Bundesländer
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Sollte das Verbot von Fracking in Deutschland Ihrer Meinung nach trotz der Energiekrise beibehalten
werden? Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund
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Würden Sie es begrüßen, wenn Bundeskanzler Olaf Scholz durch Gebrauch seiner Richtlinienkompetenz die
Debatte über Fracking innerhalb der Bundesregierung beendet?

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Würden Sie es begrüßen, wenn Bundeskanzler Olaf Scholz durch Gebrauch seiner Richtlinienkompetenz die
Debatte über Fracking innerhalb der Bundesregierung beendet? Ausgewertet nach Bundesländer
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Würden Sie es begrüßen, wenn Bundeskanzler Olaf Scholz durch Gebrauch seiner Richtlinienkompetenz die
Debatte über Fracking innerhalb der Bundesregierung beendet? Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund
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